



## ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ

### ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ Α.Π.Θ.

Μπρούφα 12, 546 41 Θεσσαλονίκη

Τηλ. 2310 888035

Ιστοσελίδα: <https://philologos.web.auth.gr>

Ιστολόγιο: <http://filologos1962.blogspot.gr>

Ηλεκτρονική διεύθυνση: [filologos1962@yahoo.gr](mailto:filologos1962@yahoo.gr)

Facebook: <https://www.facebook.com/philologos.gr>

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ξεπέρασε κάθε προσδοκία η επιτυχία των 7<sup>ων</sup> Μαθητικών Αγώνων Νέας Ελληνικής Γλώσσας που διοργάνωσε διαδικτυακά ο Σύλλογος Αποφοίτων Φιλοσοφικής Σχολής Α.Π.Θ. «Φιλολόγος» για έβδομη σχολική χρονιά σε συνεργασία με Συμβούλους Εκπαίδευσης Φιλολόγων της Κ. Μακεδονίας.

Στην προκριματική φάση που πραγματοποιήθηκε την **Τετάρτη 27 Μαρτίου** πήραν μέρος μαθητικές ομάδες που εκπροσώπησαν **63 γυμνάσια** (62 από την Κ. Μακεδονία και ένα ομογενειακό με ιδιαίτερο συμβολισμό, το εννιάχρονο σχολείο «Πνοή Ζωής» του Αργυροκάστρου). Ξεχώρισαν και προκρίθηκαν για τον τελικό αγώνα οι ομάδες τριών σχολείων: του **1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Αριδαίας**, του **3<sup>ου</sup> Γυμνασίου Κιλκίς** και του **6<sup>ου</sup> Γυμνασίου Κατερίνης**.

Την **Πέμπτη 4 Ιουλίου** πραγματοποιήθηκε ο τελικός αγώνας, που είχε τον χαρακτήρα μιας Γιορτής της Γλώσσας με τη συμμετοχή όλων των μαθητών και των εκπαιδευτικών τους. Όσο οι τρεις ομάδες που διακρίθηκαν στον προκριματικό αγώνα προετοιμάζονταν για τις παρουσιάσεις τους, όλοι οι υπόλοιποι έλαβαν μέρος σε δρώμενα που περιλάμβαναν ομιλία του εξαιρετικού κ. **Ασημάκη Φλιάτουρα**, Επίκ. Καθηγητή Ιστορικής Γλωσσολογίας, διανθισμένη με κουίζ σχετικά με το λόγιο επίπεδο της νέας ελληνικής γλώσσας

Στο καθαρά διαγωνιστικό κομμάτι μετά τις παρουσιάσεις των προσχεδιασμένων προφορικών ομιλιών από τους εκπροσώπους των τριών ομάδων, η επιστημονική επιτροπή των Αγώνων Γλώσσας αποφάσισε ομόφωνα και έδωσε το πρώτο βραβείο στην ομάδα του **1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Αριδαίας**, το δεύτερο στην ομάδα του **3<sup>ου</sup> Γυμνασίου Κιλκίς** και έπαινο διάκρισης στην ομάδα του **6<sup>ου</sup> Γυμνασίου Κατερίνης**.

Πραγματικοί όμως νικητές ήταν οι 315 μαθητές και μαθήτριες όλων των γυμνασίων, οι οποίοι υπό την καθοδήγηση των εμπνευσμένων φιλολόγων τους και ξεπερνώντας τις αντίξοες συνθήκες έδειξαν πως ξέρουν να αγωνίζονται τον «καλόν αγώνα» της γλώσσας σε πείσμα όσων αναμασούν τα στερεότυπα περί λεξιπενίας των νέων.